



Знамя Труд

Муниципальная общественно-политическая газета Тугулымского городского округа
Выходит с 18 июля 1931 года

№ 43 (10038) 4 ноября 2023 года СУББОТА

4 ноября – День народного единства



Единение песней

Когда на Руси появилась песня? Конечно, сначала это была народная песня. Истоками она уходит в Древнюю Русь. Песни отображали повседневные работы и уборку урожая, смену времён года, а также свадьбы, похороны, рождение детей. Петь любили и наши предки. Собирались за столом дедушки и бабушки и пелись песни по округе, рассказывая про веселье и печаль, про любовь и разлуку, про Ленина и Комсомол, про войну и мирное строительство. Песня душу обнажала, заставляя плакать или смеяться, помогала в горе и в радости.

В нашем Луговском Доме культуры песню никогда не забывали. В разные годы пели творческие коллективы, в основном, конечно, самодеятельные. И вот эту песенную эстафету подхватила ещё одна вокальная группа – «Весёлые подруги». Мысль о создании такой женской группы пришла в светлую голову директора ДК Ирины Ивановны Белопуховой в 2016 году. И с тех пор живёт песенным творчеством, репетирует и поёт песни, встречается со зрителями и в стенах Луговского ДК и на площадках Тугулымского района творческий самодеятельный коллектив.

Проходили годы, менялась жизнь, изменился и состав

группы. Сейчас в неё входят 5 женщин: Надежда Анастасова, Лариса Горбунова, Светлана Козлова, Екатерина Коркина, Ольга Степанова. Руководит и помогает с творческими чаяниями Александр Медведев – музыкальный руководитель Луговского ДК.

Что может объединить пятых совершенно разных женщин, разного возраста, разных профессий, разных по темпераменту и менталитету? Ответ простой и в то же время неопределённый. Любовь к песне. К какой песне? К русской народной, к городскому романсу, к шансону, к лирической, к патриотической, к веселой, к цыганской, к какой? А ведь это-то и не важно. Смотря какое настроение. Сегодня хочется спеть про любовь, завтра про разлуку, а потом День России или 9 Мая, значит поём про патриотизм. А если позвали на Яблочный Спас в Юшалу – поём про яблоки, в Зубково позвали – поём про утренний туман и про соловья, поехали в Ертарку – зажигаем дискотеку 90-х, в Коркиной – про березы и смородину, День хлеба в Луговском – про хлеб поём да про нашу Россию, в Яр поехали – про королев и первый поцелуй, в Луговой – про мам и красавиц, в Тугульме – или про ягоды, или про метели, а на станции Тугулым – про море и

праздник, на «Тугулымской братине» – казачьи песни звучат. Такое многообразие – это не значит, что непонятный репертуар, это просто, чтоб не скучно было ни зрителям, ни певицам.

Традиционно каждую весну проводится сольный концерт «Женщина – Весна». Весна приходит в нашу жизнь, как обновление всего. Весна – это зарождение чувств, цветов, запахов, всей природы. Весной хочется танцевать, скинуть с себя теплые одежды и бежать навстречу ласковому солнцу, позабыв холодные настроения зимы. А ещё хочется петь песни, разные песни – лирические и разбитные, весёлые и про любовь.

Разные события происходили с нашим коллективом. Однажды на концерте, посвященном 85-летию нашей любимой газеты «Знамя труда», познакомились с депутатом Государственной Думы РФ М.А. Ивановым. И когда приехали в наш посёлок либо он, либо его помощник, всегда тепло общались, а 25 марта 2021 года он даже прислал телеграмму из Москвы с поздравлениями.

Поменялся в нашей жизни и Дом культуры. Из старого, холодного, темного клуба переехали в новое и современное здание в 2018 году. Потом грянула пандемия, поменяв формат проведения мероприятий. Но, как говорится, «Нет худа без добра». В ДК снимали онлайн-концерты, научились записывать песни почти как в студии, снимали клипы и даже снялись в фильме «Новые песни о главном», получилось, я вам скажу, просто СУПЕР! И сказка «Морозко» (на новый лад) тоже удалась. А цикл программ к 9 Мая

«Верните память» тоже в онлайн-формате получились очень пронзительным и выезды концертных бригад.

Жизнь, как говорится, вносит свои коррективы, и не всегда это так уж плохо, просто по-другому. Хотя живое общение со зрителем ничем не заменит. Обмен энергетикой, живое участие, «дыхание» зала – это не пустые слова, это правда жизни. И поэтому все мероприятия после локдауна были, как глоток чистого воздуха. Рождество и Старый Новый год, русская Масленица, поздравление мужчин с 23 февраля, а женщин – с 8 Марта, День Победы, День славянской письменности, День России 12 июня, День пожилых людей, День матери. И все праздники, и все мероприятия должны быть в нашей жизни. Ведь с ними интересней и веселее.

Я иногда слышу, некоторые возмущаются, что при нашей непростой ситуации в мире, праздники устраивают и песни поют. Я вот не совсем согласна с такой постановкой вопроса. Такие праздники, где людей объединяет дружба и интерес к нашим корням национальным, они просто необходимы. Это и патриотическое воспитание нашей молодежи, это бережное отношение к нашим корням, даже просто повод встретиться старым и новым друзьям, пообщаться, песни попеть, попить чаю, отведать вкусности.

Обстановка в стране, конечно, сложная, но у нас ведь не пьянки-гулянки с неподобающими песнями. А мероприятия про дружбу, любовь к Родине, патриотизм в самом хорошем смысле этого слова, про традиции, про культуру, про преемственность поколений и про жизнь. Песня всегда была и в непростые времена, и помогла она, и вперед вела. И поэтому группа «Весёлые подруги» радуется за единение всех при помощи песни. Всем добра и до новых встреч, дорогие друзья.

Лариса Горбунова,
п. Луговской.

Афиша

Культурно-массовые мероприятия районного значения

4 ноября, суббота: Выставка подворий национальностей, проживающих на территории Тугулымского района, РДК, 17:00, смешанная аудитория, вход свободный;

4 ноября, суббота: Ночь искусств – концертная программа «На Урале мы живем», концертная программа дуэта «Неоконченный роман», РДК, с 18:00 до 21:00, смешанная аудитория, вход свободный;

17 ноября, пятница: Спектакль «Любовь и проводы», РДК, 18:00, возраст 16+, цена билета 200 руб.;

18 ноября, суббота: Спектакль «Любовь и проводы», РДК, 17:00, возраст 16+, цена билета 200 руб.;

23 ноября, четверг: Подведение итогов районного конкурса профессионального мастерства на лучшее библиографическое пособие о педагоге или наставнике, МБУК «ЦБС ТГО», 10.00, вход свободный;

24 ноября, пятница: Торжественное мероприятие, посвящённое юбилею районного Дома культуры, РДК, 15:00, смешанная аудитория, вход свободный;

24 ноября, пятница: Открытие выставки детских рисунков к Дню матери «Пусть мама услышит...», РДК, 11:00, детская аудитория, вход свободный;

26 ноября, воскресенье: Концертная программа, посвящённая Дню матери, РДК, 12:00, смешанная аудитория, вход свободный.

Пт. 3.11 ветер Ю: 6-18 м/с давление 748 мм	Сб. 4.11 ветер З: 4-10 м/с давление 755 мм	Вс. 5.11 ветер ЮЗ: 4-11 м/с давление 763 мм	Пн. 6.11 ветер ЮЗ: 1 м/с давление 769 мм	Вт. 7.11 ветер Ю: 4 м/с давление 763 мм	Ср. 8.11 ветер ЮЗ: 4 м/с давление 757 мм	Чт. 9.11 ветер ЮЗ: 3 м/с давление 760 мм
---	---	--	---	--	---	---

4 ноября – День народного единства

*Уважаемые жители
Свердловской области!
Поздравляю вас
с Днем народного единства!*

Во все времена умение россиян объединяться перед лицом трудностей, консолидировать усилия во имя процветания родной страны помогало побеждать, строить великую Державу и укреплять её могущество. Эта уникальная способность нашего многонационального народа всегда была главной силой России.

Свердловская область – мощный индустриальный, экономически развитый регион нашей большой страны, край умных, талантливых, сильных духом людей. Уральцы всегда были надежной опорой России, ковали её ратные и мирные победы, шли в авангарде созидательных инициатив. И сегодня наш регион уверенно движется вперед, успешно реализует национальные проекты, наращивает социально-экономический потенциал, решает поставленные Президентом России задачи.

Мы гордимся тем, что в нашем многонациональном регионе сильны традиции братства и единения, гражданского мира, взаимного уважения и поддержки. Уральцы едины в стремлении сделать всё, чтобы наша страна всегда была сильной, независимой, способной отстаивать свои политические и экономические интересы, традиционные духовные, культурные, нравственные ценности.

Дорогие земляки! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, добра и благополучия, созидательного настроя, успехов во всех делах!

**Евгений Куйвашев,
губернатор Свердловской области.**

*Уважаемые жители
Тугулымского городского округа!*

День народного единства – праздник, объединяющий поколения. Это наша дань тому времени и тем соотечественникам, которые, объединившись перед лицом внешней опасности, спасли от гибели Российское государство в далеком 1612 году.

То был знаковый, переломный момент в истории России, показавший всему миру единство народного духа и сплоченность россиян. В самые трудные исторические периоды именно единство всего народа помогло России преодолевать невзгоды и уверенно двигаться вперед.

Пусть День народного единства станет праздником доброты, великодушия, заботы о ближнем. И поможет нам воплотить в жизнь достойные помыслы об укреплении родного района, области и всей России.

Желаю вам счастья, успехов в работе на общее благо! Пусть в каждом доме, в каждой семье царят мир, благополучие и радость!

**Николай Черепанов,
глава Тугулымского
городского округа.**

Новый Почётный

26 октября состоялось заседание комиссии по присвоению звания «Почётный гражданин Тугулымского городского округа».

Инициативной группой представлены документы на жителя п.г.т. Тугулым Андрея Богданова. Его кандидатура была единогласно поддержана. Андрей Викторович – поэт, краевед, волонтер, всего и не перечислить. Все, без исключения, члены комиссии прекрасно знают его и рады, что именно эта кандидатура была вы-

двинута. Надеюсь, что все его планы осуществляются и он будет и дальше активен в своей разносторонней деятельности. Положительную характеристику А.В. Богданову дал и один из членов инициативной группы, председатель Общественной палаты, Почётный гражданин Тугулымского района Валерий Зиновьевич Ласкин.

Поздравляю Андрея Викторовича!

Навстречу инвестору

26 октября провёл очередное заседание инвестиционного совета. Для эффективного решения вопросов такие заседания проводятся два раза в месяц. Рассмотрели новое заявление предпринимателя из Тугулыма на возведение торгового объекта, по которому приняли решение о возможности его размещения при условии исполнения требований законодательства.

Задача совета – оказывать всяческое содействие всем желающим развиваться самим и приносить пользу округу.

Рассмотрели контрольные вопросы прошлого заседания (а их было 10), по каждому приняты определенные решения, проанализировали ход реализации. Главное – идти навстречу инвестору в рамках правового поля, вовремя направляя действия в нужное русло.

Деятельность совета должна способствовать росту инвестиционной привлекательности и увеличению доходной части бюджета.

По интересующим вопросам обращайтесь в отдел экономики и инвестиций администрации Тугулымского городского округа по телефону 8(34367) 22-3-46 или в Муниципальный фонд поддержки предпринимательства в Тугулымском городском округе по телефону 8(34367)22-4-37.



Идет диспансеризация в новом Юшковском ФАПе.

Расширенное заседание

Очередное заседание расширенной коллегии начали с важной информации и.о. главного врача Тугулымской ЦРБ Е.А. Титарь о мониторинге обеспечения доступности и качества оказания медицинской помощи населению. Доведена статистика по рождаемости (растёт), по смертности (к сожалению, тоже) и другим жизненно важным показателям. По диспансеризации мы заметно продвинулись вперед, считаем, благодаря общей командной слаженной работе начальников управ, специалистов ФАПов и амбулаторий.

Заслушали информацию начальника Финансового управления об исполнении бюджета округа за третий квартал 2023 года, а также начальника отдела экономики и инвестиций о реализации муниципальных программ. Проанализировали исполнение, определили пути решения в части повышения процента. Надеюсь, что в последние месяцы года по большинству программ показатели будут выполнены. Будем работать.

Также заслушали отчет председателя комиссии по делам несовершеннолетних о результатах отдыха, занятости подростков в летний период.

Обсудили подготовку к зимнему содержанию дорог, почти по всем управам заключены контракты, финансирование предусмотрено. Будем контролировать исполнение.

Игры чемпионов

28 октября, в Екатеринбурге прошёл региональный Фестиваль чемпионов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (Игры ГТО)», приуроченного к празднованию 100-летия образования государственного органа управления в сфере физической культуры и спорта.

В нём приняли участие 19 команд. Всего 139 участников в возрастном диапазоне от 18 до 49 лет, что соответствует VII – XIII ступеням ГТО (69 женщин и 70 мужчин) из 21 муниципального образования Свердловской области.

Наш Тугулымский городской

округ на этом Фестивале спорта представлял директор МАУ ТГО «Спорт для всех» Евгений Валерьевич Дюпин (на фото второй слева) – победитель областного Фестиваля ВФСК «ГТО» среди граждан, проживающих в сельской местности, который проводился 20 мая текущего года в п.г.т. Верхняя Синячиха.

Как и пять месяцев назад, Евгений достойно выступил на Фестивале чемпионов, показав отличные результаты во всех видах многоборья и занял в личном первенстве 2 место, самую малость уступив своему сопернику из Верхней Пышмы.



23 октября почти во всех школах Тугулымского района прошли выборы лидеров ученического самоуправления.

В новом учебном году был дан старт новому районному проекту «Совет лидеров «В движении»». Его цель – выстроить единую систему школьного ученического самоуправления на территории Тугу-

Будь среди первых

лымского городского округа. Проект был разработан коллективом Центра детского творчества и благодаря поддержке администрации Тугулымского городского округа, Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии и коллектива районной газеты «Знамя труда», стал победителем первого грантового конкурса общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых».

Стартом проекта стало его обсуждение с педагогическим сообществом района в рамках традиционной августовской конференции.

Продолжилась работа уже на местах: на основе примерного положения о Совете лидеров школьного самоуправления, в каждой школе с учетом её особенностей (возрастом и количеством учеников, сохранением уже имеющихся

традиций ученического самоуправления), было принято свое положение, сформированы ученические комиссии. Именно этим ребятам при помощи педагогов и взрослых членов избирательных комиссий предстояло организовать и провести выборы лидеров своей школы по семи направлениям: СМИ и медиа; экология и туризм; патриотизм и сохранение исторической памяти; спорт и ЗОЖ; культура и творчество; волонтерство; образование (наука и технологии).

Юные организаторы выборов очень серьезно отнеслись к своим обязанностям: готовили документы, разбирались в тонкостях проведения голосования и подведения его итогов.

Не менее напряженная работа предстояла кандидатам на звание лидеров: за достаточно короткий срок (чуть более месяца), они должны были не только предста-

вить документы в ученическую избирательную комиссию, но и провести с учениками школы активные мероприятия по своему направлению, чем наполнили жизнь своей школы новыми знаниями, полезным опытом, положительными эмоциями и продемонстрировали возможности детей организовать свою жизнь.

Проследить эти активности все желающие могли в социальных сетях, которые вели ребята.

И вот 23 октября состоялся единый день голосования. Учащиеся школ сделали свой выбор! И теперь в каждой школе нашего района есть Совет лидеров. Именно эти ребята 1 ноября собирались на торжественное мероприятие «Будь в движении!». Именно им предстоит развивать школьное самоуправление в нашем районе.

Центр детского творчества.

ГТО

ББ
не ка

Турнир будет традиционным

14 октября в двух спортивных залах Юшалы состоялись волейбольные соревнования среди женских команд, в которых приняли участие семь команд: из с. Краснослободское Слобода-Туринского муниципального района, Байкаловский муниципальный район, Пышминский и Туринский городские округа, город Ирбит, а также команды из Тугульмы и Юшалы.

Организатором соревнований выступило ООО группы компаний «СКИТ», генеральный директор которого, Сергей Николаевич Криволапов, не только любит волейбол, но и сам в молодые годы был неплохим волейболистом.

— Да и как не любить волейбол, — говорит Сергей Николаевич, — не случайно ведь эта игра одна из наиболее распространенных в нашей стране.

28 июля текущего года отечественному волейболу исполнилось 100 лет, а потому все соревнования и турниры по волейболу, проводимые в этом году в Тугульмском городском округе, посвящены этой знаменательной дате.

Массовый, подлинно народный характер волейбола объясняется его высокой эмоциональностью и доступностью, основанной на простоте правил игры и несложности оборудования.

Но вернемся к непосредственному проведению турнира. На

предварительном этапе все команды методом жеребьевки были «разбиты» на две группы.

Путём жребия в группу, игры которой проводились в школьном спортивном зале, вошли команды Туринска, Тугульмы и Ирбита, и как выяснилось по итогам турнира, это была безусловно сильнейшая группа.

В группу, игры которой на предварительном этапе проводились в спортивном зале МАУ ТГО «Спорт для всех», вошли команды Юшалы, Пышмы, Байкалово и Красной Слободы.

Председатель Федерации волейбола Тугульмского городского округа Александр Рудольфович Заворотчев, который неизменно присутствует на всех значимых соревнованиях по волейболу, считает, что команда Тугульмского городского округа могла бы претендовать на медали, если бы выступала в оптимальном составе.

Волейбол — командный вид спорта, и результат участия в соревнованиях есть итог коллективных усилий членов команды. Однако в команде Тугульмы по объективным причинам отсутствовали сразу две ведущих волейболистки, что в итоге и сказалось на результате. Хотя наши девушки, ведомые их капитаном Светланой Головковой, достойно были подготовлены к соревновательной борьбе и пока-

зали свои лучшие бойцовские качества, но все-таки уступили поочередно вначале команде из Туринска, а затем и ирбитчанкам. Это помешало им в итоге попасть в финальную стадию соревнований.

И все-таки игры с участием команды Тугульмы, как, впрочем, все без исключения игры этого турнира, были захватывающими и волнующими, по-своему интересны, непредсказуемы и эмоциональны. Участницы старались не допускать ошибок, применяя мощные и точные подачи, обманные ходы и, несмотря на общую дружелюбную атмосферу, на площадке царил дух здорового соперничества — никто не хотел уступать.

Что касается другой нашей команды, хозяев соревнований юшалинцев, то они также на хорошем уровне провели весь турнир, но, к сожалению, лишь в одной из трёх игр смогли выйти победителями, обыграв команду Пышмы со счетом 2:1, заняв в итоге, как и тугульмцы, третье место в группе. И это не дало им право сыграть в финальных стыковых играх.

Во встрече между командами г. Туринск и с. Краснослободское, со счетом 2:0 победили волейболистки из Туринского городского округа и заняли общее третье место в турнире.

В финале команда из Ирбита одержала победу над волейболист-

Тугульмский городской округ — территория спорта



Команда Тугульмы.

ками из Байкалово и заслуженно стала победителем первого открытого турнира по волейболу среди женских команд на призы ООО группы компаний «СКИТ».

Море эмоций, отличное настроение и спортивный азарт — вот чем наградили спортивное мероприятие всех своих участников и болельщиков.

По завершению игр организатор турнира С.Н. Криволапов и председатель Федерации волейбола Тугульмского городского округа А.Р. Заворотчев, вручили лауреатам турнира кубки, памятные медали и грамоты соответствующих степеней.

Специальными призами были

награждены лучшие игроки турнира. Приз «Самый полезный игрок турнира» вручен капитану команды г. Ирбит Виктории Мосман, «Лучший нападающий турнира» — Светлана Головковой из Тугульмы, «Лучший блокирующий турнира» — Алёне Шишкиной из Туринска, «Лучший тренер турнира» — тренеру команды-победительницы Оксане Юрьевой из г. Ирбит.

Настоящий турнир, как сказал его организатор С.Н. Криволапов, станет традиционным и будет проводиться в Тугульмском городском округе ежегодно.

Александр Савельев, главный судья соревнований. Фото Павла Вдовина.



Новые нормы ГТО вступили в силу с 1 апреля 2023 года по всей территории России, о чём я уже сообщал ранее. С одной стороны, они стали несколько проще, с другой — значительно ужесточились. Ужесточились нормы в части вариантов испытаний, где нужно подтягиваться, отжиматься и т. д.

Сдать все виды на «золото» достаточно трудно. Этот комплекс требует от участника не только хорошей физической подготовки, но и правильной техники выполнения. Вместе с тем стало меньше испытаний, которые необходимо сдать, чтобы получить знак ГТО. К примеру, чтобы сдать на «золотой» зна-

чок ГТО во всех возрастных группах необходимо сдать не девять, как было ранее, а шесть испытаний. То есть у участника появилось гораздо больше альтернативных испытаний, которыми он может заменить обязательные.

Чтобы понять какие именно испытания (тесты) необходимо выполнить желающему сдать нормативы ГТО, я советую каждому зайти на сайт ГТО.рф и посмотреть.

20 октября в Тугульме прошла акция «Единый день ГТО», в которой приняли участие учащиеся Тугульмского филиала Талицкого лесотехнического колледжа им. Н.И. Кузнецова.

Акция «Единый день ГТО»

Несмотря на строгие требования к выполнению тестов, многие участники акции справились с заданиями, показав свою силу, ловкость, гибкость и выносливость, сдав нормативы: сгибание разгибание рук в упоре лёжа на полу, поднимание туловища из положения лёжа на спине, подтягивание из виса на высокой перекладине, подтягивание из виса на низкой перекладине 90 см, наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье и другие тесты, включая беговые.

Следует отметить четкую работу судейской коллегии по приему тестов ГТО в составе Александра Крайнова, Дмитрия Пыткеева, Александра Басканова, Артёма Тарасова, Николая Орлова и Павла Соколова, которые не только доходчиво и умело объяснили правила выполнения того или иного теста, но и наглядно демонстрировали правильность выполнения упражнения.

К акции присоединились и воспитанники детского сада № 6 «Василек». Дети, чей возраст 6-7 лет, что соответствует I возрастной ступени комплекса ГТО, попробовали себя в отжимании, метании мяча в цель, поднимании туловища в наклоне, стоя на гимнастической скамье и в челночном беге 3 x 10 метров. И, оказалось, что спорт может быть не только полезным, но веселым и ин-

тересным.

Особенно хорошо дети выполняют упражнение «наклон вперед, стоя на гимнастической скамье», где большинство из них значительно перевыполнили норматив для получения «золотого» значка.

Отличные результаты в «подъеме туловища из положения лежа на спине» показали Егор Шугаев, Денис Шашин и Кирилл Гаас: Егор выполнил упражнение 53 раза, Денис — 49, а Кирилл — 45 раз. Такому результату позавидует любой взрослый.

У девочек в этом упражнении отличились Лера Саранцева, Лилия Погудина и Таисия Сивкова, которые выполнили этот норматив 45, 40 и 35 раз соответственно.

В целом хорошие результаты во всех тестах, помимо названных ребят, показали Тимофей Гаас, Адиль Копубаев, Даша Ханькова, Аня Шинкоренко, Ярослава Бердникова, Настя Пургина, Салиха Мамажонова и многие другие, выполнив нормативы на «золотой» и «серебряный» знаки отличия ГТО.

В 2023 году все знаки будут выгравированы поквартально. То есть, если в прошлые годы итоговый период заканчивался 31 декабря, и человек, выполнивший нормативы на «бронзу» или «серебро», получал свой знак только в начале следую-

щего года, то теперь статус обладателя значка ГТО будет устанавливаться ежеквартально. При этом остаётся возможность в течение года выполнить испытание на знак другого достоинства.

Следующая акция «Единый день ГТО», теперь с учащимися Тугульмской СОШ № 26, пройдет 12 ноября на спортивной базе школы для всех учащихся, кто зарегистрирован на портале ГТО.

Мне немного жаль, что соревнования по многоборью ГТО, ни летнему, ни зимнему, не запланированы в рамках спартакиады школьников 2023-2024 учебного года. А ведь комплекс «Готов к труду и обороне» входит в состав федерального проекта «Спорт — норма жизни» и нацпроекта «Демография», инициированного президентом Владимиром Владимировичем Путиным.

Очень надеюсь, что акции «Единый день ГТО» в течение этого учебного года мы сможем провести и среди учащихся учреждений дополнительного образования спортивной направленности.

Ведь знак ГТО — это государственная награда. Считаю, что для каждого спортсмена иметь такой знак — это гордость.

Александр Савельев, руководитель Тугульмского Центра тестирования ВФСК «ГТО».

Будьте здоровы, ветераны!

23 сентября в Ертарском Доме культуры в рамках месячника пенсионера прошла традиционная спартакиада «Будь здоров, ветеран!».

Вот победители в различных видах. Кегли: 1 место — Надежда Ульянова, 2-е — Галина Медведева, 3-е — Дмитрий Страшков. Лассо: 1 место — Светлана Легенская, 2-е — Дмитрий Страшков, 3-е — Ирина Лаврова. Дартс: 1 место — Юрий Вензелев, 2-е — Лариса Рыбалова, 3-е — Галина Ядрышниковна. Меткий стрелок: 1 место — Надежда Черепанова, 2-е — Галина Дубровская, 3-е — Екатерина Кузнецова. Шашки: 1 место — Галина Медведева.

Всем победителям спартакиады вручены медали, грамоты и призы. Отдельным призом отмечен Фёдор Рыбалов, который показал отличные результаты по всем видам спартакиады.

Для подведения итогов и награждения провели отдельное мероприятие — работники Дома культуры подготовили концертно-развлекательную программу.

Благодарим заведующую Нину Петровну Бутакову, а также Анну Эшмантович и Марину Прохорову. Спасибо и судьям, представителям казначейства: Ивану Еланцеву, Наталье и Евгению Моисеевым.

Порадовали нас концертными номерами танцевальная группа Дома культуры «Глория» и вокальный ансамбль «Горлица» (руководитель Л.В. Рыбалова). Благодарим депутата Думы ТГО Р.М.О. Искендерова за призы, а также заместителя председателя районного совета ветеранов В.В. Сидорова за помощь в организации спартакиады. Также в организации мероприятия заметна роль председателя совета ветеранов Ертарской поселковой управы Г.А. Ядрышниковой.

Такие мероприятия проходят традиционно, но в этом году провели его более слаженно, что, конечно, повысило качество.

Будьте здоровы, дорогие ветераны!

Николай Рыбалов, п. Ертарский.



Слова скорби

Андрей Витальевич Бадагазин



26 октября жители села Зубково простились с защитником Отечества Андреем Витальевичем Бадагазиным.

Андрей родился 16 февраля 1999 года в селе Зубково. Окончил Зубковскую общеобразовательную школу. После окончания школы поступил в Слободо-Туринский аграрно-экономический техникум, где получил профессию автомеханика. В 2018 году был призван на службу в армию. Отслужив, вернулся в родное село. Стал опорой для своей мамы, семьи. Работал в лесу на заготовке древесины.

Любил свою семью, свою школу, своё село и свою маленькую дочурку Веронику. Среди друзей и одноклассников пользовался уважением, всегда готов был прийти на помощь.

26 сентября 2022 года Андрей мобилизован для участия в специальной военной операции. Сначала Еланские лагеря, затем Донецкая Народная Республика, Луганская Народная Республика и Украина.

Начинал свой боевой путь с рядового бойца, затем Андреем было присвоено звание сержанта. В начале апреля 2023 года приехал в отпуск.

Он был молод, ему очень хотелось жить. Многие бы смогли сделать в своей жизни, но судьба распорядилась иначе... 12 октября 2023 года Андрей погиб под Авдеевкой.

Вековая мудрость гласит: мужчина должен построить дом,

посадить дерево, вырастить сына. Андрей, как и многие ребята, не успел и уже никогда не сможет этого сделать.

К сожалению, военные действия невозможны без потерь, и так случилось, что Андрей отдал свою жизнь. Он был истинным патриотом, защитником Отечества. Его имя навсегда останется в нашей памяти и войдет в историю родного края. Мы, земляки, низко, до земли, кланяемся его маме Марине Евлампьевне, простой русской женщине, воспитавшей сына-героя.

Он ушёл из жизни слишком рано, Погибать не думал в том бою. Но была смертельной эта рана, Больше не стоит солдат в строю.

Нет солдата... он герой посмертно. Это был последний его бой, Отслужив как надо: честно, верно, Возвратился навсегда домой.

Зубково плакало в этот день. На траурный митинг собрались все – местные, соседи, из района. Со словами скорби выступили: военный комиссар Талицкого и Тугулымского районов Сергей Владыевич Харитонов (вручил матери солдата орден Мужества, которым герой награждён посмертно), глава Тугулымского городского округа Николай Дмитриевич Черепанов, председатель Думы ТГО Олег Николаевич Онищенко, начальник Зубковской сельской управы Клавдия Ивановна Любякина, директор Зубковской школы Татьяна Георгиевна Ермохина, от жителей села Августа Михайловна Юшкова, от соседей-трошковцев Наталья Фёдоровна Бабкина.

В минуте молчания замерли земляки. Оружейные выстрелы эхом отозвались в сердце каждого, слёзы прожигали душу. Утопала в цветах и венках могила героя. Уходя в безмолвие, Андрей оставил вечную, доброю о себе память. Соболезнование родным и близким, всем нам.

Жители села Зубково.

Готовь сани летом, а телегу зимой!!!

ПРОДАЖА УГЛЯ

- В мешках МКР (удобно в использовании)
 - Фракция стандарт 0-100 • Отборный фракция ДПК 100-200
 - Отборный фракция орех 50-100
 - Чистота на вашей территории • Доставка манипулятором
- 8-900-20-10-900, 8-922-260-2600**

Металлобаза «УРГА» реализует:

- профлист НЕКОНДИЦИЮ 2 м (С8 заборная, СП20 кровельная) различных цветов;
- кондиция оцинковка листы мерные 2,5 м, 3 м, 3,5 м, 4 м;
- коньки, ветровики, уголки внутренние и наружные;
- плоский лист: оцинкованный и цветной;
- металлическая водосточная система Optima (желоба 3 м, воронки и др.);
- металлический штакетник (в наличии разных цветов);
- профильная труба 40x20 и др.; уголки, стальные листы;
- арматура диаметром 8, 10, 12;
- 3D-заборы;
- снегозадержатели;
- ПЭТ лист 1,5 м, 1,8 м, 2 м, 2,5 м, 3 м (прозрачный, прозрачно-зеленый и др.)

Обращаться: г.Талица, ул.Урга, 22 (напротив церкви, за магазином «Луч»).

Тел.: 8-929-221-77-47, 8-950-191-71-63.

УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ «КРЕПЫШ»

8-905-807-16-27, 8-950-552-65-30, 8-982-643-39-80.

www.металлоизделия96.рф

Крыши Сайдинг
8-922-268-02-50

Окна Двери Потолки
8-922-216-20-74

10 ноября, с 15:30 до 16:00
У ПОЧТЫ
(ул. ЛЕНИНА, 76)

СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА

- КУР-НЕСУШЕК 250, 300, 350, 400 руб.
 - КУР-МОЛОДОК от 500 до 550 руб.
- ИП Анисимова О.В.
ЗВОНИТЕ ЗАРАНЕЕ!
8-999-455-30-08, 8-908-807-30-91



РЕКОМЕНДАЦИЯ

Вспомним

7 ноября исполняется 7 лет, как нет с нами нашего дорогого и любимого человека **Гилева Алексея Геннадьевича**. Как эту боль перенести, когда на части сердце рвется? И не вернуть, и не забыть. Лишь с болью жить нам остается. Кто знал Алексея, помяните его вместе с нами. **Мама.**



Астрологический прогноз на 6-12 ноября

ОВЕН (21.03-20.04).

Сможете забыть о работе и полностью посвятить себя близким. Помириться с теми, кого обидели. Постарайтесь со всем спокойствием отнестись к визиту друзей, которые нагрянут в выходные.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05).

Вы на себя столько взвалили, что просто непонятно, как справитесь. Эмоций - через край. Середина недели грозит вам как финансовыми потерями, так и разными неприятностями. Выходные проведите в любовных утехах.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06).

Вас беспокоит ситуация, как-то связанная с финансами и семьей. Не поддавайтесь чувствам, обдумывайте каждый свой шаг. В семье не стоит быть подозрительными, чаще уступайте близким и они пойдут вам навстречу.

РАК (22.06-23.07).

Обстоятельства изменятся в лучшую сторону и вы сможете осуществить все свои планы. В лучшую сторону будет меняться и финансовое положение. В выходные возможна встреча, которая наладит личную жизнь.

ЛЕВ (24.07-23.08).

Работы не так чтобы очень, и в личной, семейной жизни - полный штиль. В середине недели постарайтесь вырваться в гости. В выходные погуляйте с семьей.

ДЕВА (24.08-23.09).

Возникает явное нежелание идти на работу и капризы, стремление быть дома и тихонько заниматься хозяйством. Зато в выходные проявится высокая активность: быстрый шопинг, максимум внимания своей половине.

ВЕСЫ (24.09-23.10).

Постарайтесь контролировать себя в начале недели, когда вспышка гнева может выставить вас на посмешище, а крупный разговор с коллегой наверняка настроят против вас коллектив. Домашние тоже не в восторге от вас.

СКОРПИОН (24.10-22.11).

Вероятно, со скуки вам захочется изменить что-то в себе и в окружающей их обстановке. Займитесь собой. Но не стоит забывать и о работе. Тем более, что финансовая ситуация ждет своего разрешения.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12).

Достаточно удачная неделя. Решится проблема, занимавшая ваше внимание всю прошлую неделю. В середине недели можно ждать улучшения финансового благосостояния. И в личной жизни - полная гармония.

КОЗЕРОГ (22.12-20.01).

Неплохо, хотя немного нервно. Ситуация не в вашу пользу, но не стоит себя накручивать, строя ложные предположения. Не провоцируйте начальство, не раздражайте близких, избегайте ненужных трат и все уладится.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02).

Кое-что в вашей жизни изменится. Вам могут предложить новую работу: даже если на нынешней все скверно, попросите пару дней на раздумья. Посоветуйтесь с близкими и только тогда принимайте решение.

РЫБЫ (20.02-20.03).

Неделя спокойная: и в работе, и в любви, и в семейной жизни все практически без перемен, хотя особых удач тоже ждать не приходится. Выходные проведите в кругу семьи - лучшего отдыха не придумать.

ПРОДАЮТСЯ

- Клюква, брусника, грузди. Цена договорная. 8-900-204-62-74.
- Действующий бизнес в центре Тулулыма. 8-909-006-78-48.

ПРОЧЕЕ

- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Недорого. 8-922-268-69-33.
- РЕМОНТ холодильников, стиральных машин, водонагревателей. Гарантия, низкие цены. 8-922-269-22-73.
- КУПЛЮ нерабочие стиральные машины-автомат. 8-922-269-22-73.
- РемБытТехника: ремонт бытовой техники, продажа запчастей. Наш адрес: п. Тугулым, Ленина, 36. 8-922-195-74-65.
- КУПЛЮ рога лося. Дорого. 8-908-630-11-66.
- УТЕРЯННОЕ свидетельство об окончании по программе подготовки водителя транспортного средства № 33240213, выданное на имя Молодкина Евгения Владимировича считать недействительным.

В м-н «АМПЕР» ТРЕБУЕТСЯ продавец-консультант. По всем вопросам обращаться по телефону 8-929-217-19-49.

ВЫКУП АВТО 24/7
Целые · Битые · Неисправные
С ВЫЕЗДОМ К ВАМ
8-912-078-79-76

Подпишитесь на газету «Знамя труда»

Муниципальная общественно-политическая газета Тугулымского городского округа «Знамя труда»
Выходит один раз в неделю: суббота.

Главный редактор Г.А. АНКУШЕВА (тел. 2-23-10).

Соучредители: администрация Тугулымского городского округа, МБУ «Редакция газеты «Знамя труда».

Издатель: МБУ «Редакция газеты «Знамя труда».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу 2 сентября 2015 г. Рег. св-во ПИ № ТУ66-01496

Адрес редакции и издателя: 623650, Свердловская обл., п.г.т. Тугулым, пл. 50 лет Октября, д.1

Телефоны:

22-3-30 - выпускающий (В. Сенная);
22-3-36 - бухгалтер (В. Опара).

Сайт: http://znamitruuda.ucoz.ru/. E-mail: tugulyim@mail.ru.

Верстка: Е. Мельникова.

Время подписания в печать по графику: 16:30, номер подписан в 16:30

6+

В соответствии со ст. 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации», редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Рукописи не возвращаются и не копируются. Материалы, помеченные звездочкой, публикуются на платной основе. За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Редакция не гарантирует публикацию всех присылаемых материалов.

Цена свободная.

ИНДЕКС 63665 • Печать офсетная • Объем 2 печ. л. • Тираж 1030 • Заказ 0463

Набор и верстка номера выполнены в редакции газеты «Знамя труда». Отпечатано в Камышловском участке ОАО «Камышловская типография». Адрес: 624860, г.Камышлов, ул.Советская, 25. Телефон 8 (34375) 2-36-91.